Отчёт
о проведении Декады  языков  народов Казахстана
в Новобратской сш

   Республика Казахстан - многонациональное государство, где проживает более ста различных народностей. Политика нашего государства направлена на укрепление равноправия народов Казахстана и славится толерантностью.
  Великий Абай сказал: «Знание языка и культуры другого народа делает человека равноправным с этим народом, он чувствует себя вольно…». 
   Декада языков народов Казахстана в нашей школе прошла с 10.09 по 21.09.2018 г.
   В течение десяти дней учителями казахского и русского языков были подготовлены и проведены различные внеклассные мероприятия.  
    Музыкально-поэтическая композиция по творчеству С.Сейфуллина «Певец степей» (Жаксылыкова А.Т.)  с чтением произведений и воспоминаний закончилась просмотром видеофильма «Сакен жив, пока жив народ!», который помог учащимся расширить представление о его жизни и творчестве.
 Учителем Сурагановой А.Б. проведены тематические уроки на  « Ахмет Байтурсунов – основатель казахского алфавита», «Алты алаштың ақиық ақыны – Мағжан».
   Час художественного чтения «Қазақ халқының төбе биі-Майқы би»» (Жаксылыкова А.Т.), сопровождавшийся слайдовой презентацией, показал учащимся особенности ораторского искусства казахов. У шестиклассников была возможность самим попробовать себя в роли ораторов, что позволило не только повысить интерес учащихся, но и развивать их творческие способности.
   В школьной библиотеке  оформлена книжная выставка  «Язык – история народа», на которой были представлены  издания на разных языках. Главная цель  выставки – расширить знания учащихся о языках народов Казахстана, воспитание уважительного отношения к людям другой национальности, дружбе народов.     
   В Турнире знатоков русского языка (Баймухамбетова О.В.) учащиеся 5-6 классоов показали не только свои знания , но и проявили мудрость, смекалку, находчивость, уважительность, взаимоподдержку.
   Час художественного чтения «Поэты о языке» в 10-11 классах (Бондаренко С.Г.) превратился в урок-концерт. Учащиеся вместе с учителем читали стихи Пушкина, Ахматовой, Маяковского, Евтушенко и др.


Декада завершилась большим концертом, на котором дети исполняли национальные танцы, читали  стихи, пели  песни на разных языках, ставили сценки. 
    Для повышения познавательных интересов учащихся о жизни и быте, культуре разных народов учителя – предметники  и классные руководители на уроках и классных часах проводили пятиминутки. 
   Такие мероприятия, направленные на воспитание уважительного отношения к языкам, стремление к культуре речи, очень сплачивают многонациональный народ.
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