1 ноября в школе состоялось заседание учителей МО ЕМЦ, общая тема:«Критериальныйподход к оцениванию». Присутствовало 5 человек. В соответствии с годовым планом МО были рассмотрены следующие вопросы:
1. Доклад по теме «Использование ИКТ на уроках биологии». 
2. О состоянии работы со слабоуспевающими обучающимися. 
3. Подготовка к предметным олимпиадам в 5-9 классах. 
В рамках межсекционной работы:
1. Проведение контрольных работ, подведение итогов, анализ.
2. Проверка накопляемости дидактического материала.
[bookmark: _GoBack]Антошкина Е.А., учитель биологии, поделилась своим опытом, как можно сделать урок более эффективным и интересным, через какие активные формы и методы повысить качество знаний по предмету.
По итогам 1 четверти выяснили, на каком уровне ведётся работа со слабоуспевающими учениками, обсудили приёмы, которые могут повысить заинтересованность к предмету, мотивацию к учению.
Обговорили предварительный список участников предметных олимпиад в 5-9 классах, который будет согласован с учениками. Учителя-предметники поделились своими приёмами, используемыми в ходе подготовки олимпиадников.
В ходе обсуждения среза знаний учащихся за 1 четверть поделились мнениями о причинах несоответствия оценок за четверть и за контрольную работу. 
Благодаря большому опыту работы учителей, методическая копилка каждого предметника огромна, что позволяет строить свою работу, ориентируясь на личностный подход в обучении того или иного ученика. 
Подводя итоги заседания учителей МО ЕМЦ, можно сказать, что работа учителей направлена на повышение качества знаний учащихся и на вовлечённость учеников в процесс обучения. 
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