Турнир на Приз героя-земляка.
      15 декабря 2018 г. в преддверии Дня Независимости Республики Казахстан, в спортивном зале Новобратской средней школы, состоялся турнир по волейболу и пулевой стрельбе на Приз Героя-пограничника Карацупа.Н.Ф. 
    В турнире приняли участие команды Отрадненского, Партизанского, Журавлевского сельских округов. Хозяева турнира были представлены тремя командами- Новобратской ср.школы, Новобратского с/округа и молодежной сборной. 
    В ходе соревнований по пулевой стрельбе первыми стали стрелки Партизанской команды, вторыми и третьими Новобратского и Журавлевского с/округов соответственно. В личном зачете лучшим стрелком стал Борисов Никита, тройку призеров замкнули Шабдаров Рустем и Гильгенберг Виктория.
     Среди волейболистов места распределились следующим образом: первое место завоевала молодежная сборная Новобратского с/округа, Партизанцы вторые, Журавлевцы третьи. В номинации «Лучший нападающий» стал Петров Андрей, «Лучший защитник» Сероус Александр, «Лучший связующий игрок» Кузбаков Ильяс, «Самый возрастной игрок» Данильченко Николай, «Самым молодым игроком» признана Аксенова Елизавета.
[bookmark: _GoBack]  Выражаем большую признательность за оказанную спонсорскую помощь в проведении турнира и награждении победителей Голубеву Сергею. Поздравляем всех спортсменов с Днем Независимости Республики Казахстан, желаем здоровья, счастья и успехов! 
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