Отчёт
по Декаде русского и английского языков

   С 16.01.19 по 25.01.19 в школе проведена Декада русского и английского языков, имеющая большое общеобразовательное, воспитательное и развивающее значение. Она не только углубляет и расширяет знания иностранного и русского языков, но и способствует расширению культурологического кругозора школьников, развитию их творческой активности, эстетического вкуса и, как следствие, повышает мотивацию к изучению языка и культуры другой страны.
Цель декады:
- повышение мотивации обучения русскому и английскому языкам;
- формирование познавательного интереса у учащихся к предметам;
- развитие творческих способностей учащихся.
Основные этапы подготовки и проведения предметной декады:
Организационный: 
Составление плана предметной декады. 
При составлении плана декады учитывались:
- широкий охват участников мероприятий;
- разнообразие форм проведения мероприятий: игры, викторины, конкурсы;
- информирование учащихся о запланированных конкурсах, поощрениях.
Реализационный: 
Работа по утвержденному плану проведения декады
Рефлексивный:  
Подведение итогов декады учителями, награждение победителей и активных учащихся; анализ проведённой работы.
   Декада началась с торжественной линейки. Основная цель линейки: формирование и развитие интереса к изучению  языков, содействие распространению и расширению знаний в области культуры, искусства, истории иноязычных стран, развитие творческих способностей учащихся. На линейке учащихся школы познакомились с графиком проведения мероприятий.
   Весело и оживлённо прошло погружение в английский язык.  Учащиеся начальных классов разучивали песни, стихи, пословицы на английском языке   (Жусупов А.Ж.)
   В школьной библиотеке оформлена  выставка книг на английском языке (Тарасова А.Л.) «Learn the language means to open a new window into the world» ( «Учить язык – значит открыть новое окно в мир»)
   В фойе школы были вставлены стенные газеты учащихся 9-11 классов по страноведению.
Конкурс «Знатоков русского языка» среди учащихся 7-8 классов (Баймухамбетова О.В.) прошёл в форме телевизионной игры «Слабое звено»,
Цель которого: повторение знаний по русскому  языку, полученных в предыдущих классах; 
-развитие познавательных интересов;
-формирование  навыков самостоятельной работы;
-развитие коммуникативных и творческих способностей учащихся.
   Учителем Бондаренко С.Г. проведён КВН в 5 классе «Литературная поэтическая сказка» . Основная цель игры: развитие коммуникативных и творческих способностей учащихся. Учитель использовала презентацию, что позволило сделать игру более эффективной. Состязались 2 команды: «Сказочники» и «Литературные герои». Игра состояла из 6-ти этапов: визитка, разминка, конкурс капитанов, составление и защита карты путешествия героя, инсценирование фрагмента сказки. Победу одержала команда «Сказочники». Все учащиеся имели возможность продемонстрировать свое творчество и артистизм.
   Во время викторины «Lets speak in English» во 4 классе (Жусупов А.Ж.)
 ребята  соревновались в разгадывании ребусов, кроссвордов, знании букв алфавита, составлении предложений с использованием моделей.
   В ходе Декады проведены три открытых урока, полностью соответствующие принципам обновлённого образования. На уроке русского языка в 5 классе по теме «Волшебный мир слов» (Бондаренко С.Г.) широко использованы групповая, индивидуальная и коллективная формы работы. Применены стратегии и приёмы «Авторский стул», «Большой палец», «Том и Джерри», «Светофор». Все учащиеся имели возможность высказаться.            
  Использованные на уроке русского языка  в 7 классе по теме «Что такое Интернет» стратегии и приёмы «Текстовая мозаика», «Фигуры», «Комплимент» позволили активизировать самостоятельную работу учащихся. 
   Интересно и красочно прошёл урок  английского языка  по теме «Школьные принадлежности» во 2 классе (Жусупов А.Ж.), построенный на ассоциациях.
. Все уроки прошли с применением ИКТ. Нужно отметить активность учащихся на уроках, сотрудничество с учителем, применение алгоритмов, а также общую эмоциональную настроенность.
   Все учителя МО  очень серьёзно подошли к организации и проведению каждого мероприятия.
 Предметная Декада прошла успешно, так как все поставленные цели были достигнуты. 

Руководитель МО ГЦ:                        /Бондаренко С.Г./


