Отчёт
о проведении Декады русского и английского языков

С 22.01.18  по 02.02.18 в школе прошла  Декада русского и английского языков под девизом: «Каждый язык – это целый мир» (К.Кулиев)
В рамках Декады проведены семинар «Интерактивные методы обучения» и круглый стол «Эффективность урока –стимул к успеху учителя и ученика». В ходе обсуждения  учителя МО ГЦ  определили задачи, которые можно реализовать , используя интерактивные методы обучения, выработали критерии эффективности урока.
   В 8 классе прошёл классный час «Язык мой – друг мой» (учитель Бондаренко С.Г.), целю которого явилось воспитание уважительного и бережного отношения к языку, раскрытие его нравственной силы.   В ходе мероприятия живо и интересно прошли конкурсы «Четвёртая лишняя», «Поговорки в кроссвордах», «Чем похожи», «Загадки»; составлена памятка «Заповеди речевого поведения». Самыми активными участниками были Бокшан И и  Шолько И.
   Конкурсный словарный диктант выявил самых грамотных учеников школы. Ими стали Бокшан И. (8 кл.), Бельдеубай У. (8 кл.), Субачев Ю. (9 кл.)
А в конкурсе «Самая лучшая тетрадь» победила ученица 8 класса Бельдеубай Улдана.	 
   Ребята второго класса принимали активное участие в викторине  на тему «Colours» (учитель Бекова И.П.) и  показали неплохие знания английского языка. С большим оживлением, интересом участвовали в конкурсах, выполняли задания разного уровня сложности.
[bookmark: _GoBack]   В школьной библиотеке оформлена книжная выставка «Язык всем знаниям и всей природе ключ» (библиотекарь Тарасова А.Л.), способствовавшая развитию интереса к языкам, желания их изучать.
    В 9 классе прошёл интегрированный урок по русскому языку и истории,  на тему: « Сложноподчиненные предложения с придаточными  определительными и изъяснительными с  использованием текста Послания Президента Республики Казахстан Н.А.Назарбаева "Новые возможности развития в условиях четвертой промышленной революции" (учитель Баймухамбетова О.В.) На интегрированном уроке  были  созданы условия для решения познавательных задач, реализации творческого потенциала,  для  развития личности учащихся.  Широко использовались разнообразные формы работы.
    Подведён итог декады. Самым активным участникам и победителям конкурсов вручены Похвальные грамоты.

Руководитель МО ГЦ:                 /Бондаренко С.Г./


