08.02.18 года, в мини-центре было проведено открытое занятие по  ФЭМП. Тема занятия «Путешествие в царство квадратов, треугольников и кругов», проведенное согласно календарно-тематическому планированию. К детям на занятие приходил Колобок. Все воспитанники были заинтересованы. 
Дети вместе с колобком отправились в царство квадратов, треугольников и кругов. Но, что бы узнать в какое царство попадем, дети отгадывали загадки. 
1. Я фигура - хоть куда,
Очень ровная всегда,
Все углы во мне равны
И четыре стороны.
Кубик мой любимый брат,
Потому что я … (Квадрат).

2. На фигуру посмотри
И в альбоме начерти
Три угла, три стороны
Меж собой соедини.
Получился не угольник,
А красивый …(Треугольник).

3. Покатилось колесо,
Ведь похожее оно,
Как наглядная натура
Лишь на круглую фигуру.
Догадался милый друг?
Ну, конечно, это … (Круг).

После этого дети вместе с колобком попали в царство Кваугольников. Там для детей колобок приготовил задание в тетрадях. В первом задании нужно было раскрасить все круги красным цветом, квадраты-синим, треугольники-зеленым. Во втором задании нужно было каждый платок соединить с подходящей заплаткой. Все дети справились с заданием. Старались выполнять  аккуратно.  Дети были довольны, что колобок померил геометрические фигуры. Занятие прошло  на хорошем уровне и достигло поставленных воспитателем целей и задач. Подготовила и провела открытое занятие воспитатель Стыцура М.А.
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Бұдан кейін балалар Бауырсақпен  Кваугольник патшалығына  түсті. Онда Бауырсақ балалар үшін дәптерде тапсырма дайындады. 
Бірінші тапсырмада барлық дөңгелектерді-қызыл, төртбұрыштарды-көк, үшбұрыштарды-жасыл бояумен бояу керек болды.
Екінші тапсырмада әр орамалды тиісті жамауменжалғау қажет болды.  Балалар барлық тапсырманы орындады. Ұқыпты орындауғатырысты. 
Балалар Бауырсақтың геометриялық фигураларды өлшегеніне қуанды. Сабақ жақсы деңгейде өтті және тәрбиеші қойған мақсаттар мен міндеттерге қол жеткізді. Ашық сабақты тәрбиеші Стыцура М.А. дайындады және өткізді.
