Прохождение курсов повышения уровня знаний учителем английского языка

С 4.09 по 27.12.2017 года учитель английского языка Бекова Индира Пиралиевна прошла курсы повышения уровня знания английского языка по теме: «Обучение коммуникативным методикам преподавания по предмету «Английский язык» в рамках обновления содержания среднего образования Республики Казахстан». 
    Курсы понравились своим интересным содержанием, новизной, неординарной формой работы, позволили получить огромный заряд энергии, по-новому взглянуть на обновленную образовательную программу. Хочется отметить высокий уровень организации курсов повышения знания уровня  учителей английского языка.
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Ағылшын тілінің мұғалімінің білім деңгейін көтеру курстарын өткізу
4.09 - 27.12.2017 жж. аралығында ағылшын тілі мұғалімі Бекова Индира Пиралиевна: «Ағылшын тілінің пәні бойынша коммуникативтік оқыту әдістерін оқыту»Қазақстан Республикасындағы орта білім мазмұнын жаңарту аясында ағылшын тілін меңгеру деңгейін көтеру курсын өтті.
Курстар қызықты мазмұнымен, жаңалығымен, ерекше жұмыс формасымен ұнады, энергияның үлкен мөлшерін алуға мүмкіндік берді, жаңартылған білім беру бағдарламасына жаңа көзқараспен қарауға мүмкіндік берді. Ағылшын тілі мұғалімдерінің деңгейін көтеру курстарын ұйымдастырудың жоғары деңгейін атап өткім келеді.
