Классный час в 3 классе.
 « Поговорим  о дружбе» .  Давайте мы улыбнёмся  друг другу  и  поздороваемся.  Я рада  видеть ваши лица. И думаю,  что сегодняшний  классный час  принесёт  нам  всем  радость  общения друг  с  другом. Сегодня мы поговорим  о дружбе.  Говорят, что  дружба - это любовь без  крыльев. Дружба - это  дар, данный человеку.  
Дружба -  главное  чудо всегда, Сто открытий для  нас таящее,  И любая беда не  беда.  Если рядом  друзья настоящие!  
Дружбу надо ценить. Ведь не зря говорят « Нет друга – ищи, а нашёл – береги». Каждому из нас  иногда бывает радостно или,  наоборот,  что- то огорчает. Нам хочется этим хорошим или грустным поделиться с человеком, который поймёт, посмеётся вместе с вами  или погрустит. Сейчас вы только учитесь дружить. А чтобы дружба была крепкой, нужно соблюдать законы. Существует много законов дружбы. Какие вы знаете?  Вот некоторые из них. Один за всех и все за одного. Уважайте друг друга и помогайте друг другу. Радуйтесь вместе с друзьями. Не обижайте друзей и всех, кто вас окружает.  Старый друг лучше новых  двух.
 Если вы будете выполнять эти законы, то станете настоящими друзьями. Эти законы я оставлю вам и надеюсь, что теперь вы будете более внимательно относиться друг к  другу, будете стараться выполнять законы дружбы. Я желаю каждому из вас верного настоящего  друга, уметь дорожить дружбой. 
А закончить наш классный час, я предлагаю песней о дружбе. Давайте встанем и скажем друг другу слова известного  героя, добрейшего и самого терпеливого кота Леопольда  -  Ребята, давайте  жить вместе!
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