Отчет о проведении новогоднего праздника 
Представление для учащихся 8-11классов было подготовлено учащимися 10 класса (классный руководитель Бахмат А.И. ).В этом году старшеклассники подготовили и показали путешествие в сказку Деда .В представлении были задействованы учащиеся 8- 11  классов.
На сказку были приглашены родители учащихся. Перед зрителями предстали красавица Василиса (Науменко А.),  Иванушка (Бахмат А.),  Принц (Зелинский Д..), Восточная Красавица (Петрик А.), Маша (Луценко М.), Баба Яга (Гребенюк А.), Медведь (Бокшан И.), Белоснежка (Сероус И.), Гномы(Гребенюк Р., Дорохов М., Ямалеев Р.), Снегурочка (Науменко В.), Дед Мороз (Терещук П.), Волшебник (Тарасов О.) 
 Все участники сказки справились со своими ролями. Представление было украшено яркими танцами девушек 9 и  8  классов.  По окончанию праздника Дед Мороз вручил конфеты всем детям. Лидеры в новогодних костюмах водили хоровод, танцевали. В конце постановки артисты вместе исполнили финальную новогоднюю песню и пожелали счастливого нового года всем присутствующим.  Праздник прошёл весело и интересно. 

