Развивающие занятия в старшей группе дошкольников. 

Дошкольное детство – это тот особый возраст, когда ребенок открывает для себя мир, когда происходят значительные изменения во всех сферах его психики (когнитивной, эмоциональной, волевой)  которые проявляются в различных видах деятельности: коммуникативной, познавательной, преобразующей. Это возраст, когда появляется способность к творческому решению проблем, возникающих в той или иной ситуации жизни ребенка (креативность). Умелое использование приемов и методов ТРИЗ (теории решения изобретательских задач) успешно помогает развить у дошкольников изобретательскую смекалку, творческое воображение, диалектическое мышление.
Цели, которые я ставлю -  научить малышей мыслить  с пониманием происходящих процессов, учу понимать единство и противоречие окружающего мира, решать свои маленькие проблемы.
   На занятиях проводятся упражнения для развития мелкой моторики, развитие речи, мышления. Дети учатся штриховать, работать цветными карандашами, рассуждать, наблюдать за природными явлениями, делать выводы.
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