       Проведено мероприятие.
15.11.17 в 9 классе проведена просветительская работа по теме: «Детский
суицид». Старшеклассникам были даны советы как снять с души 
эмоциональный дискомфорт. С каждым годом проблема суицидального поведения приобретает всё более острый характер. Отрицательное влияние на
учащихся оказывают некоторые сайты интернета. Один из специальных сайтов существует с 1991г. Ребята были предупреждены о том, что нельзя посещать сайты -самоубийцы (так они сейчас именуются). Школьникам было предложено посещать спортивные секции, участвовать в соревнованиях, в интеллектуальных конкурсах, интересоваться творческими работами, рукоделием, художественным искусством, больше принимать участие во внеклассной работе. Необходимо загрузить свободное время полезными делами. Уважительное отношение друг к другу в классном коллективе имеет большое значение! Обстоятельства в жизни складываются по- разному. Каждый человек нуждается в душевной теплоте, в потребности быть выслушанным, понятым. В трудных ситуациях можно поделиться со своими проблемами с человеком, которому доверяешь, чтобы не держать тяжёлые мысли у себя на душе, уйти от депрессии.
 На уроках самопознания проводятся беседы здорового образа жизни, оптимистический настрой межличностных отношений в школе. Мини – тренинги:
- учимся снимать усталость
-упражнения, 
-релаксация под музыку
- как преодолевать тревогу
[bookmark: _GoBack]  Видеоролик: «Бывает же такое» был показан в 11ом и 9ом классах с целью задуматься о смысле жизни.
 Своевременная психологическая помощь, участливое отношение педагогов к подросткам, попавшим в трудную ситуацию помогут избежать трагедий.
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