Тимуршылар жұмысы
 «Міне, біздің арамызда жүрегі таза, көзге көрінбейтін, бірақ үлкен жанды қарапайым адамдарбар.» Олар өмірді безендіреді, өздеріне адамзатта барлығын сыйғызады , - мейірімділікті, қарапайымдылықты, сенімділікті", - деп жазды Г. Троепольский.
Тимуршылар жұмысы өте қажет, өйткені қарт адамдарға кейде тек көмек емес, жай ғана назар керек. Сонымен қатар, қарт адамдармен әңгімесінде балалар өз ауыл, салт-дәстүрлер туралы  көп  біледі, сондай-ақ  әлдеқашан өткен күннің естелік оқиғаларды мұқият тыңдайды.
Біздің мектепте тимуршылар жұмысы көп жылдардан  бері жалғасып келеді. Жүйелі түрде жүргізіледі, ал ең бастысы - ниетпен. Онда 6 - 11 сынып оқушылары тартылған.
Тимурлықтар зейнеткер Метельский С. Я.барды және оған  қолдан келгенше көмек көрсетті.
Тимурдық  жұмыс орындау процесінде балалар үлкен өмірлік тәжірибесі бар, беделді және сыйлы қоғамда адамдармен байланысқа кіреді. Олар жас тимуршылардың мінез-құлықтарына  үлкен тәрбиелік әсер тигізеді.
Выполняемые тимуровцами дела – это обретение гражданственности, приобщение к делам взрослых. Тимуршылардың орындайтын ісітері- бұл азаматтыққа тәрбиелеу, ересектер істерге баулу.

