Отчёт
о проведении Декады  языков  народов Казахстана
в Новобратской сш

Республика Казахстан - многонациональное государство, где проживает более ста различных народностей. Политика нашего государства направлена на укрепление равноправия народов Казахстана и славится толерантностью.
  Великий Абай сказал: «Знание языка и культуры другого народа делает человека равноправным с этим народом, он чувствует себя вольно…». 
  В нашей школе ежегодно проходит праздник «День языков».
 Открытие Декады состоялось 6сентября. На торжественной линейке администрация школы поздравила всех учащихся и учителей с предстоящим праздником.
   В течение десяти дней учителями казахского и русского языков были подготовлены и проведены различные внеклассные мероприятия.  
   Учитель казахского языка Канафина Н.К. с учениками 5-6 классов  провела игру «Кладезь народной мудрости – пословицы и поговорки», во время которой учащиеся  широко раскрыли  особенности и богатство не только казахского языка, но и других языков, что позволило лучше узнать о многообразии традиций народов, проживающих на территории Республики  Казахстан. 
Прошедшая в 10 классе викторина «Қазақшаныз қалай» (Жаксылыкова А.Т.) заставила учащихся задуамться о значимости и важности языка.
   В школьной библиотеке  работала книжная выставка  «Ана тілін артақтайық» », на которой были представлены  издания на разных языках. Главная цель  выставки – увеличить знания учащихся о языках народов Казахстана, воспитание уважительного отношения к людям другой национальности, дружбе народов.     
   В Турнире знатоков русского языка (Бондаренко С.Г.) учащиеся 8 класса показали не только свои знания , но и проявили мудрость, смекалку, находчивость, уважительность, взаимоподдержку.
   Весело и интересно прошли состязания «Тоғызқұмалақ», проведённые учителем физкультуры Саратовым И.Н.
Декада завершилась большим мероприятием, на котором дети танцевали национальные танцы, читали  стихи, пели  песни на разных языках, играли сценки. 
    Для повышения познавательных интересов учащихся о жизни и быте, культуре разных народов учителя – предметники  и классные руководители на уроках и классных часах проводили пятиминутки. 
Такие мероприятия, направленные на воспитание уважительного отношения к языкам, стремление к культуре речи, очень сплачивают многонациональ-ный народ.
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