[bookmark: _GoBack]В нашей школе существует тимуровская команда. В  тимуровской  работе  ребята оказывают  посильную  помощь    пожилым  людям, ветеранам войны и труда которые  нуждаются  в  помощи.
В  своей  работе  ребята  стараются  разглядеть  чужую  беду,  умело  и  быстро  прийти  на  помощь, понять  человека,  которому  нужна  помощь,  почувствовать  его  боль,  вникнуть  в  его  проблемы.   Ребята  следуют  тимуровской  заповеди:  «Чужой  беды  не бывает». 2 мая учащиеся 7 класса посетили Савчук Марию, убирали от листьев и мусора прилегающую к дому территорию.

Біздің мектепте тимур командасы бар. Тимурдық жұмысында  балалар қарт адамдарға  материалдық көмек көрсетіп, көмекке мұқтаж соғыс және еңбек ардагерлерге көмектеседі. Өз жұмысында балалар  өзгелердің қайғысын көріге тырысады , шебер және жылдам көмекке келу, адамды түсіну,оның ауыруын сезініп,  адамдың мәселерің түсінуын тырысады .Балалар "саусақ бірікпей, ине ілікпейді"- деген тимурдық өсиетімен жүреді. 2 мамырда 7 сынып оқушылары Савчук Мария үйіне барды , жапырақтар мен қоқыс іргелес үйдің аумағын тазалады.
