Конкурс сочинений о Казахстане
    В рамках культурно-просветительского проекта «Мын бала» в Новобратской средней школе 20 апреля 2017 года, среди учащихся 9-11 класса прошел конкурс на лучшее сочинение о Казахстане. Целью конкурса было раскрыть тему и передать основную мысль;  выбрать верную форму изложения;  правильно строить текст, используя лексические возможности языка; воспитание у учащихся чувства патриотизма, гордости за свою страну;
   По итогам конкурса первое место заняла ученица 10 класса Тарасова В.                                                 Второе место ученица 10 класса Науменко Д.                                                                                           Третье место ученица 9 класса Науменко В.
«Қазақстан» туралы ең үздік шығарма сайысы.
   20 наурызда 2017  жылда  "Мың бала" мәдени-ағартушылық жобасының шеңберінде Новобратск орта мектебінде  9-11 сынып оқушылар арасында «Қазақстан» туралы ең үздік шығарма сайысы өтті.                                                                                                                 Сайыстың мақсатты: тақырыбын ашып негізгі ойды беру; баяндау нысанын дұрыс тандау; мәтінді дұрыс салу, тілдің лексикалық мүмкіндіктер пайдалана отырып; оқушылардың патриоттық сезімін, өз еліне деген мақтаныш тәрбилеу;
    Байқау қорытындысы бойынша                                                                                                                Бірінші орынды 10-сынып оқушысы Тарасова В.                                                                                      Екінші орынды 10 сынып оқушысы Науменко Д.                                                                            Үшінші орынды Науменко В.
