
Классный час «Мир  профессий»

Расширить, уточнить знания о профессиях; развивать живой   интерес к многообразному миру профессий с использованием различных методик, умение анализировать, делать выводы; 
воспитывать бережное отношение к разным видам профессий -  с такой целью проведен классный час « Мир профессий» для учащихся 10 класса. 

                                           План проведения: 

1.Вступительное слово: Выбор профессии – один из серьезнейших выборов: его случайность и недостаточная осмысленность потенциально трагичны. Поэтому очень важно правильно изучить себя и свои возможности. Исследования показывают, что люди, неудовлетворенные своей профессией, не только не добиваются высоких результатов, но и чаще болеют, имеют пониженный фон настроения.
2 Задания и информационный материал
           - «Хочу, могу, надо»
          -  Тест №1
          - Тест №2 «Профессиональная пригодность»


Сынып сағаты "Мамандық әлемі"

Мамандықтар туралы білімдерін кеңейту, нақтылау; әртүрлі әдістерін қолданып мамандық тандау қызығушылықтарын дамытуға, талдай білу, қорытынды жасау; түрлі кәсіптерге  ұқыпты қарауға тәрбиелеу, - осындай  мақсатында 10-сынып оқушыларына  «Мамандық әлемі"  сынып сағаты арналған
Өткізу жоспары: 

[bookmark: _GoBack]1.Кіріспе сөз: мамандық  таңдау – маңызды сайлау: оның кездейсоқтық және жеткіліксіз тісіну  ықтимал . Сондықтан өте маңызды болып табылады, өздерін және өз мүмкіндіктерін дұрыс зерделеп. Зерттеулер көрсеткендей, , өз мамандығын қанағаттандырылмаған адамдар, жоғары нәтижелерге қол жеткізбейді,және жиі ауырады, көңіл-күйлері төмен.
2 Тапсырма және ақпараттық материал
- "Хочу, могу,надо"
- Тест №1
- Тест №2 "Кәсіби жарамдылығы"
