                                                                            Отчёт 
о проведении мероприятий, посвящённых
28-годовщине  вывода  войск из Афганистана в Новобратской средней
школе. 
Афганистан – ты стих души моей 
О верности Святой солдатской чести, 
О памяти той круговерти дней, 
Где всё смешалось: ложь и правда вместе. 
С целью воспитания чувства патриотизма, любви к Родине, уважения к прошлому страны, братского отношения к другим народам в школе состоялась литературно-музыкальная композиция «Афганистан болит в душе моей…» 15 февраля 2017 года. Пожалуй, на земле никогда не наступит такое время, когда слово «солдат» станет ненужным и незнакомым. Войны на нашей планете не прекращаются с древних времен.   Ушла в историю Афганская война. Никем и никому не объявленная, героическая и трагическая, она оказалась в 2 раза длиннее, чем Великая Отечественная война. 
На школьном мероприятии  присутствовал ветеран Афганской войны Поляков Николай Георгиевич.  
 Литературно-музыкальную композицию открыли – преподаватель- организатор НВП Луценко Александр Иванович и зам. директора по воспитательной работе Баймухамбетова Ольга Викторовна. Пожелали доброго  здоровья, радости, уверенности в завтрашнем дне, мира и согласия, любви.  Учащимися 11 класса были прочитаны стихотворения, посвящённые этой войне. Эмоциональный настрой проведения патриотического мероприятия произвели неизгладимые впечатления на воина интернационалиста нашего села и на учащихся школы. В заключении торжественного мероприятия воином-интернационалистом Николаем Гиогриевичем были вручены приписные удостоверения учащимся 9-11 классов. 




С целью воспитания чувства патриотизма, любви к Родине, уважения к прошлому страны, братского отношения к другим народам в школе состоялась литературно-музыкальная композиция «Афганистан болит в душе моей…» в честь вывода войск из Афганистана 15 февраля 1989 года.
Почетным гостем мероприятия стал ветеран войны в Афганистане Полякови  Ребята услышали рассказ о войне, о воинах – афганцах, удостоенных высокого звания Героя Советского Союза за выполнение интернационального долга. Ребята просмотрели видеоряд хроники тех времен: радостные, счастливые, улыбающиеся лица. Все позади: бои, потери, обстрелы душманов. Но не все дожили до этого счастливого дня.
Классный час завершило выступление Михаила Константиновича, исполнившего песни о войне.

